
Шевченкові дні
Учора в Славутичі відбулися святкові 

заходи з нагоди 196-х роковин з дня на
родження Тараса Григоровича Шевчен
ка. Його поезія, вірші й поеми хвилюва
ли та хвилюють не одне покоління чи
тачів.

В актовій залі дитячої школи мистецтв 
зібралася учнівська молодь, освітяни, 
працівники культури, представники міської 
влади на чолі з міським головою Володими
ром Удовиченком.

Зі сцени линули безсмертні твори Кобза
ря у виконанні вихованців театраль
ного відділення школи ( клас викл. Та
мари Дружкової). Їх емоційно декла
мували Анастасія Гроздєва, Аліна 
Василець, Анастасія Кубрак, Тетяна 
Гурова, Ольга Попенко. Шев
ченківські читання доповнювалися 
піснями та танцювальними компо
зиціями творчих колективів школи 
(викладачі Л.Мошківська, А. Навара, 
О. Фадеева, конц. А.Котельницький).

Ведучий святкової програми 
Олександр Власенко — режисер 
міського відділу культури — упро
довж заходу неодноразово озвучував 
вислови видатних діячів про величну 
постать Тараса. Хіба можна краще 
сказати про поета-кобзаря, ніж це 
зробив поет-класик Іван Франко:

"Він був сином мужика — і став володарем у 
царстві духа. Він був кріпаком — і став велет
нем у царстві людської культури", а чи ту
рецький поет-революціонер Назим Хікмет: 
"Є поети одного міста, одного села, одного 
народу. Але є поети всіх міст, сіл, всіх народів. 
Шевченко саме такий поет. Поки б'ються 
серця людей, звучатиме і голос Шевченка"...

Шевченківські скарби української душі 
доніс у своєму виступі гість Славутича — ла
уреат Державної премії імені Тараса Шевчен
ка, народний артист України Василь Нечепа.

Виконаний ним уривок з програми "Спогади 
про Тараса Шевченка "Через віки і серця" у 
супроводі його кобзи та ліри проник до гли
бини душі.

Завершилося Шевченківське свято покла
данням квітів до пам'ятника Кобзарю.

Дійсно пророчими стали слова великого 
російського режисера Костянтина 
Станіславського: "Твори Шевченка пережи
вуть віки і вічно будитимуть у серцях людей 
благородні великі почуття".
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